

23 березня відбулося чергове засідання Славутицької міської ради. У цей день депутати розглянули 40 питань порядку денного. Славутицька міська рада VII скликання звернулася до Верховної Ради України щодо недопущення прийняття Закону України «Про міські агломерації». Про підсумки соціально-економічного та культурного розвитку міста Славутич за 2017 рік у рамках «Стратегічного плану соціально-економічного розвитку міста Славутич до 2020 року» доповідав начальник управління економіки та соціального розвитку міста Іван Величковський. Директор КП «АРР» Арина Старовойтова звітувала про роботу комунального підприємства за 2017 рік. Звіт про результати роботи підприємства можна переглянути на сайті Агентства регіонального розвитку arr.in.ua

Депутати створили тимчасову контрольну комісію ради з перевірки обґрунтованості тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, які надаються комунальним підприємством «Житлово-комунальний центр». Внесені зміни до ШЕСТИ міських програм, розглянуті земельні та інші питання.

26 березня на загальній міській нараді з питань міського господарства міський голова Юрій Фомічев чітко окреслив низку завдань для комунальних підприємств міста та структурних підрозділів Славутицької міської ради на весняний період: провести перевірки стану дитячих та спортивних майданчиків міста; підготувати план проведення весняних толок, при чому особливу увагу звернути на прибирання лісу та встановлення контейнерів для сміття; розробити пішохідні та велодоріжки в лісовій зоні; проаналізувати та внести пропозиції щодо облаштування екопарковок та тротуарів у кварталах; провести ямковий ремонт та благоустрій Центрального парку; синхронізувати реєстри міських служб; внести пропозиції щодо запровадження картки славутичанина.

Відповідно до розпорядження міського голови, враховуючи протокол засідання конкурсної комісії для проведення відбору кандидатів на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування, з **26 березня** на посаду начальника відділу охорони здоров'я Славутицької міської ради призначено Шуригіну Наталію Миколаївну.